



Ανακοίνωση

Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company – Συνολικά δικαιώματα ψήφου και συνολικό Κεφάλαιο

Λευκωσία, 2 Οκτωβρίου 2024

Προφίλ Συγκροτήματος

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 30 Ιουνίου 2024, το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 58 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 3 λειτουργούσαν ως θυρίδες. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,860 άτομα διεθνώς. Στις 30 Ιουνίου 2024, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €25.5 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.6 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου αποτελείται από την Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής.



Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η 'Εταιρία') ανακοινώνει πως, στις 30 Σεπτεμβρίου το συνολικό εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας ανήλθε σε 442,943,279 συνήθεις μετοχές με ονομαστική αξία ύψους €0.10 η κάθε μία, με την κάθε συνήθη μετοχή να φέρει ένα δικαίωμα ψήφου.

Στις 30 Σεπτεμβρίου 2024, η Εταιρία κατέχει 230,589 συνήθεις μετοχές ως ίδιες μετοχές, όπου αναμένεται να ακυρωθούν. Οι συνήθεις μετοχές που κατέχονται ως ίδιες μετοχές δεν φέρουν δικαιώματα ψήφου. Επομένως, ο συνολικός αριθμός των δικαιωμάτων ψήφου στην Εταιρία ανέρχεται σε 442,712,690.

Το πιο πάνω ποσό ύψους 442,712,690 μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τους μετόχους ως παρονομαστής κατά τους υπολογισμούς με τους οποίους θα προσδιορίσουν εάν απαιτείται να γνωστοποιήσουν το μερίδιο τους, ή οποιαδήποτε αλλαγή στο μερίδιο τους στην Εταιρία, σύμφωνα με τον Κανονισμό Διαφάνειας της Ιρλανδίας (Οδηγία 2004/109/ΕΚ) του 2007 (όπως τροποποιήθηκε), τους Κανόνες της Κεντρικής Τράπεζας της Ιρλανδίας του 2019 (Investment Market Conduct) και τον Οδηγό Γνωστοποίησης και τους Κανόνες Διαφάνειας της Αρχής Χρηματοοικονομικής Συμπεριφοράς του Ηνωμένου Βασιλείου (FCA).

Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Σχέσεις Επενδυτών στην ηλεκτρονική διεύθυνση investors@bankofcyprus.com.